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Thursday, March 7, 2024

1445 نابعش 25

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق يحلاصا 139 هدام3هرصبت ييارجا همان ن�آ 16 و 15 داوم حلاصا صوصخرد ناريزو مرتحم تايه همان بيوصت غلابا
27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام

64/93/230 :هرامش
15/6/1393 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م6493139

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما

يتايلام روما لک تارادا

16 و 15 داوم حلاصا صوصخرد ناريزو مرتحم تايه همان بيوصت غلاباعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 139 هدام 3 هرصبت ييارجا همان ن�آ
27/11/1380 بوصم

مرتحم تايه 4/6/1393 خروم ه 50217 ت/62400 هرامش همانبيوصت ريوصت تسويپ هب

يحلاصا )139( هدام )3 ( هرصبت ييارجا همان ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا عوضوم ناريزو

         :ددرگيم غلابا ارجا تهج ليذ حرش هب 1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

ياهتايلام نوناق يحلاصا )139( هدام )3( هرصبت ييارجا همان ن�آ )16( و )15( داوم "   

خروم ـه 27257 ت/ 53456 هرامش همان بيوصت عوضوم 1380 بوصم ميقتسم

خروم ـه 48524 ت/242895 هرامش همان بيوصت عوضوم نآ هيحلاصا و 7/12/1381

خروم ـه 41292ت/176766 هرامش همان بيوصت عوضوم يقاحلا )17( هدام و 8/12/1391

:دنوش يم حلاصا ريز حرش هب 9/8/1389

بسح 1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشا -15 هدام

و دمآرد باسح اي نايز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا عقوم هب ميلست هب فلکم دروم

.دوب دنهاوخ ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم قبط دروم بسح هنيزه

نينچمه و روکذم نوناق يحلاصا )139( هدام رد ررقم تابيترت و طيارش تياعر مدع -16 هدام

ندش ءارجلاا مزلا خيرات زا هدش داي هدام ياهدنب عوضوم صاخشا يوس زا همانراهظا ميلست مدع

زا تيمورحم بجوم يلام لاس ره رد ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق

.دش دهاوخ لاس نآ رد ررقم تيفاعم

همانراهظا ميلست هب مازلا فذح اب و دشاب يم ءارجلاا مزلا 1/1/1390 خيرات زا هيحلاصا نيا

1393/06/15 :دنس خیرات
230/93/64 :دنس هرامش
139/93/64/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
يرادروخرب هوحن لمعلاروتسد
دنب تيفاعم زا هيريخ تاسسوم
رب تايلام رايتخا ضيوفتو) ط(
ناتساو اه تکرش
هنيزه و دمآرد رب تراظن هفيظو*
… يتاقيقحت هيريخ تاسسؤم
صوصخ رد ييارجا لمعلاروتسد
و يتاراشتنا ياه تيلاعف
يتاعوبطم
اه هاگتسد تيفاعم وغل دروم رد
بلاقنا ياهداهنو اهداينبو
يملاسا
يزيراو تايلام صوصخ رد
اهداهنو اهداينب
دمآرد رب يياراد تراظن هوحن
هدام1هرصبت صاخشا هنيزهو

139
رد 139 هدام3هرصبت همان ن�آ
ياه هدنورپ تار�غت لاح
دوشن يگديسرً لاعف يتاغيلبت
عوضوم ييارجا همان نيئآ
يحلاصا )139( هدام )3(هرصبت
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

27/11/1380
و گنهرف باحصا تلاکشم عفر
)يرادا همانشخب( امنيس رنه
يتايلام هدنورپ هب يگديسر
ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا

رد زکرمتم روط هب ناتسا زا رهش
يتايلام روما هرادا اي دحاو کي
104 هدام2هرصبت يارجا
139 هدام ل دنب عوضوم يحلاصا
عجار ناريزو تأيه هبوصم غلابا
يحلاصا )16( هدام حلاصا هب
هدام )3(هرصبت يئارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/93/64 :همانشخب

230/93/64 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3782 :همانشخب
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تيلباق اهنآ هدنورپ هک ينايدوم 1390 لاس ناياپ ات 1381 لاس درکلمع يتايلام هدنورپ هب تبسن

، يتايلام فلاتخا لح ياهتايه ، ميقتسم ياهتايلام نوناق )238( هدام عوضوم عجارم رد حرط

.دوب دهاوخ يراج زين دشاب روبزم نوناق ررکم )251( هدام عوضوم تايه و يتايلام يلاع ياروش

يلام هرود رد همان ن�آ نيا مجنپ لصف قباطم هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ -17 هدام

زين دمآرد ليصحت يلام لاس ياضقنا زا سپ ،دشاب هديسرن فرصم هب دمآرد ليصحت هب طوبرم

بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا )139( هدام )ح( دنب رد روکذم روما رد فرصم لباق

.دوب دهاوخ تايلام لومشم طوبرم ينوناق تاررقم قبط تروص نياريغ رد دوب دهاوخ 1380

رد ،دسرب هدام نيا رد روکذم روما ريغ فرصم هب هک روکذم صاخشا دمآرد زا تمسق نآ – هرصبت

هفاضا تايلام لومشم دمآرد هب تسا هدش روبزم روما ريغ فرصم هک طوبرم يگديسر درکلمع لاس

".دريگ يم رارق تايلام هبساحم يانبم و

:ددرگ يم رکذتم قوف بتارم هب تيانع اب   

هدنورپ يارب رتافد يرادهگن مدع اي و يفيلکت تايلام لاصيا و رسک مدع هيحلاصا نيا هب هجوت اب 

اب( نايز و دوس و همانزارت ،همانراهظا ميلست مدع نينچمه و لاح تياغل 1381 درکلمع ياه

رد هک 1389 ات 1381 ياهلاس درکلمع يارب )ميقتسم ياهتايلام نوناق 201 هدام تاررقم تياعر

يم قوف 16 هدام ريخا تمسق حرش هب يتايلام فلاتخا لح عجارم رد حرط اي و يگديسر هلحرم

.دشاب يمن ررقم تيفاعم زا تيمورحم بجوم ،دنشاب

زا تيمورحم بجوم نآ زا دعب و 1390 لاس درکلمع زا همانراهظا ميلست مدع تسا يهيدب

.دشاب يم ررقم تيفاعم

هک يتروص رد ماع تافوقوم دمآرد هک تسا حيضوت هب مزلا قوف 17 هدام صوصخرد نينچمه
يم تايلام لومشم ددرگ روکذم نوناق 139 هدام ح دنب رد حرصم دراوم زا ريغ يروما فرص اًفرص
.دش دهاوخن تايلام قلعت بجوم لاس ناياپ ات فرصم مدع و دشاب

يرکسع يلع

 : ارجا خيرات

هبوصم قباطم

 : ارجا تدم

 هبوصم قباطم

: رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

: غلابا ي هوحن

يمتسيس /يکيزيف

:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب*

همانشخب موس فارگاراپ مود رطس رد26/08/1393خروم200/93/94هرامش همانشخب ساسا رب( 
)ددرگ يم حلاصا"1389لاس ناياپ ات"ترابع هب"1390لاس ناياپ ات"ترابع15/06/1393خروم200/93/64هرامش

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،يوضر سدق ناتسآ يدقنريغ و يدقن يتفايرد ياياده و اهکمک ،هريذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

ياهتايلام نوناق يحلاصا )139(
ميقتسم
16و15 داوم حلاصا هبوصم غلابا
هدام3هرصبت عوضوم همان ن�آ

ياهتايلام نوناق يحلاصا 139
80/11/27 بوصم ميقتسم
هدام3هرصبت يئارجا همان نيئآ

139
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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